



## 步履不停

幽静宽阔、古树林立的保国寺,让我久久地沉醉其中;到了妙高台,雪窦山的美景便尽收眼底,青山绿水,让人心旷神怡。假期里,小记者们用脚步丈量世界,用眼睛记载世界。

### 游保国寺

鄞州区首南第一小学504班

黄伯润(证号2332399)指导老师 茅琳霞

初春时节,我和爸爸妈妈一起出门踏青,决定到近郊的保国寺游玩。

保国寺位于宁波北部灵山山岙之中,始建于东汉,以古建筑而闻名。

步入寺内,顺着古老的石阶拾级而上,便来到了仙人桥。走到仙人桥最高处,抬头就能看到“灵龙泉”三个大字,面前一条石龙伏在岩上,汩汩流出清澈的泉水。

我们继续顺着大路往上走,进入了“山门”。这就是保国寺的主体部分了,这里拥有许多不同历史时期的建筑物。走进大殿,抬头就看见一块匾额高挂在正中央,上书“精进院”三个遒劲有力的大字。殿内恢宏开阔,那造型奇特的柱子一下子吸引了我的注意,这里的柱子与别处不同,它是由很多木头拼合而成,整座大殿没有使用一枚铁钉,全靠构建之间的严密铆合,承托起屋顶五十余吨的重量。殿内的藻井、殿外的飞檐造型精巧优美,宋风古韵的巧思和精湛的工匠技艺不禁让我连连赞叹。

穿过观音殿,我们来到博物馆,通过观看视频,我发现保国寺对古代日本的建筑风格产生了巨大而深远的影响。我想,随着社会的快速发展,宁波一定会在新时代“一带一路”中发挥更大的作用,让商贸、文化传播得更深更远!

我喜欢这个幽静宽阔、古树林立的保国寺,它让我久久地沉醉其中!

### 登雪窦山有感

慈溪市第三实验小学教育集团405班

胡苏豪(证号2330419)指导老师 金奥卡

天气晴朗,妈妈和外公外婆提议说去溪口雪窦山登高吧,说走就走,我们一行四人驾车出发了。

进了景区大门,我一眼发现了一个“∞”型的垃圾箱,每隔一段台阶就会出现,我就一路数着垃圾箱拾阶而上。我专心数着,突然听到妈妈跟我说:“你快看,瀑布上有什么!”我抬眼一看,“哇!是彩虹!”向上望去,只见一条瀑布飞流下来,好像一条透明的丝带挂在了悬崖上,瀑布两边挂满了冰棱柱,在阳光的照耀下泛着熠熠银光。瀑布溅起朵朵水花,在底下弥漫了一层水雾,彩虹若隐若现地围绕着瀑布。我的心里不禁想起了李白的诗句:飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

“你还觉得数垃圾箱有意思吗?”耳边传来了妈妈的声音。“我顿时恍然大悟,这一路,我光盯着台阶角落这些一成不变的装置,错过了多少美丽的自然风光啊。

接下来的前行,我才真正看到了雪窦山的美景,沿路溪沟里大小不同的石头到处都是,流水绕着石头前进,蜿蜒曲折。水面波光粼粼,能看清水底还有许多不同颜色与形状的小石子。到了妙高台,雪窦山的美景尽收眼底,青山绿水,让人心旷神怡!

夕阳渐渐西沉,伴着落日的余晖,我们依依不舍地下山了。这次雪窦山之旅,让我不仅收获了快乐,还学会了放眼欣赏。



春  
镇海区骆驼中心学校405班  
王梓涵(证号2331012)指导老师 王荆

### 宁波外国语学校游记

江北区外国语艺术学校302班

阮路远(证号2332316)指导老师 包佳怡

今天我有幸参加了小记者参观宁波外国语学校活动。

我们先到离大门最近的“拾味农场”。在工具房里,老师给我们看了学长们种地做菜的视频,我跃跃欲试,拿着盆子就去摘豌豆。豌豆长势不同,有些已经长大了,有些才刚长出豆荚,还有一些豆荚已经很饱满了。老师教我们怎么摘豌豆:抓住豆柄和豆荚一拉,豆荚便掉了下来。有位同学摘了好多豆荚,我们称他为“豌豆大王”。

接着我们又去种玉米,只要用锄头挖个洞,再往里面放两粒玉米种子,盖上一些有机土,就大功告成了。我还参加了数鸡比赛,我数了30只鸡,结果高伯伯告诉我,有只大公鸡我漏数了,但因为第一个数完,所以他奖励了我一个蛋,听说还可以孵出小鸡呢。

宁波外国语学校创办于1991年,已经有32年的历史。校花和校树跟学校的吉祥物有关系,梅花和银杏树分别对应吉祥物黑天鹅Mag-gie(梅吉)和Simba(辛巴)。

我和爸爸饶有兴趣地逛着校园,还走到教室里转转。我发现这儿好大,走了一个小时才气喘吁吁地走完。

宁波外国语学校可真美啊。

### 探访钱湖秘境

高新区信懋小学301班

陈希萌(证号2331697)指导老师 袁沁

最美人间四月天,正是出游踏青的好时光。周末,我和家人们一起来到钱湖秘境游玩。

一进入钱湖秘境,淡淡清香迎面而来,这香气妙不可言,映入眼帘的是大片美丽的紫藤花。我凑近去看,只见紫藤花枝轻轻摇晃,仿佛在向我点头问好,细细的藤蔓上挂满了花朵,一串串,一片片,像极了熟透的葡萄。花瓣飘啊飘啊,飘落到地上,花树下就像铺上了一层紫色的水晶地毯。

再往里走,便来到了一座浮桥前。走在桥上,我们欣赏着一路的湖光山色,青山映湖水,湖水环抱着青山,沿途让人心旷神怡,清清爽爽,真是“舟行碧波上,人在画中游”。

秘境深处,我们忽然看见一条蛇。这条蛇是黑白相间的,人们都说这是一条毒蛇,我们赶紧绕开蛇走。都说“遇蛇而雨”,果然我们刚走,雨就下起来了。

不知不觉,我们沿湖走了六公里了,但是我一点都不觉得累,因为春风得意,山花烂漫,实在是太惬意了!

我希望大家都能去钱湖秘境游玩,因为大自然有无穷奥妙,等待着我们去探索、发现。

### 上学路上

海曙区致和学校302班

周语宁(证号2331993)指导老师 方颖娜

“叮叮叮……”放学了,我背起书包,踏上了放学的路。

迈出第一步。我走在一条小巷里。一阵微风吹过,树上不时有几片枫叶落下,地上的枫叶也被吹散开来。

踏出第二步。我来到热闹的集市上,有包子店、便利店、服装店、水果店、蛋糕店、药店……我走进便利店,“老板!给我来一根烤肠!”“好啦!马上!”“谢谢老板。”我买完烤肠就高高兴兴地走了。

走出第三步。走在路上一定要小心!不然就会被同学吓一大跳。“啪!”“嗨!走这么慢呢!”“你不也才走到这儿吗?!”“哈哈!我撤回刚才那句话!”我们一路上有说有笑,直到分别的时候,才露出一丝不舍。不过没关系,反正明天也会见面的。

跨出第四步。我来到一个公园。“啊!橘子树结果了!橙子树也结果了!今天运气真好。正好可以摘几个回去。”可是我跳跳跳跳,怎么都摘不到。我看着那新鲜的橘子、可爱的橙子,发誓等明年我长高了,一定要来摘!

走着走着就发觉我到家了。我转头望着那些我经过的地方,有些不舍。“咕噜噜……”呀,光顾着看风景,忘记我还没吃饭了。

### 仙草园研学游

鄞州区东湖小学404班

王艺凯(证号2331483)指导老师 郭丹阳

天空中飘着毛毛细雨,但大家是如此兴致勃勃,我们要去盼望已久的东钱湖易中禾仙草园研学了。

来到仙草园,在教官老师的带领下,我们体验了一把秤杆上的学问。刚开始我不熟悉秤杆上的“点点星星”,拿秤的动作也不协调,秤砣一会儿往下滑,一会儿往上翘。原来要当好中药房的抓药师这么不容易啊。

渐渐地,我的动作熟练起来,把中草药放入秤盘,右手提起秤杆上的提手,左手把秤砣慢慢移到精准的克数再轻轻放开。我终于顺利称对了甘草3克,连翘3克,陈皮9克……这个体验既让我学会了如何使用秤,又认识了好多中药,对微小的重量也有了一些基本认识。

称完药材,我们来到铁皮石斛房。一眼望去都是绿油油的小苗,一节连着一节,好像缩小版的甘蔗!讲解老师说:这些就是铁皮石斛,是九大仙草之首,可以治百病,是名贵的药材。我一下子对它肃然起敬。我还认真地当了一回仙草培植师呢!

研学结束,天气放晴,我们带了一棵仙草和一个香囊回家,幸福不言而喻。

### 最美妙的声音

宁波市中原小学201班

刘蕾蕾(证号2331709)指导老师 卢峰

微风轻轻吹过,一声温柔又亲切的呼唤声传到我的耳朵里:“宝贝,该起床啦,不然要迟到了!”伴随着爸爸妈妈动听的声音,我美好的一天就这样开始了。

“滴滴——”那是妈妈烤好面包的声音,我急忙洗脸刷牙,跑到餐桌前,那里已经摆好了早餐。我拿起两片面包吃了起来,吃完面包还有我最喜欢的几样食物,包子、鸡蛋、酸奶,等我吃完早餐就去上学了。

到了学校门口,老师对我热情地说:“同学早上好。”我大声说:“老师您好!”

进了教室,响亮又整齐的阅读声传进了我的耳朵里,我也跟着朗读起来。

上课了,老师提出了问题,大家一片安静,这时候老师点了我的名字,让我站起来回答问题。我不自信地说了我的答案,老师鼓励我说:“你的答案是正确的,不要这么不自信呀!”

放学了,我走在回家的路上,悄悄地想:我太幸福了,今天能听到这么多美妙的声音!